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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi ; 24.03.2022 tarihli ve E-43452547-120.07-0987683 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde yer alan İzmir Milletvekili Murat BAKAN'a ait 7/61155 esas numaralı yazılı soru önergesi
Yaşam hakkı, kişinin sahip olduğu ve doğuştan getirdiği, diğer tüm hak ve özgürlüklermı kullanabilmesini

sağlayan en temel haktır. Bu temel hak Anayasanın 17'nci maddesinde "Herkes, yaşama, maddi ve m^evı varlığını
koruma ve geliştirme hakkına sahiptir." şeklinde hüküm altına alınmıştır. Ayrıca yaşam hakkı insan Hakları EvrenselBevannamesi ve Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesiyle de güvence altına alınmıştır. ,

Personel memnuniyetinin en üst seviyede sağlanabilmesi amacıyla 21.02.2020 tarihinde "Personelin Moral
ve Motivasyonu" konulu 2020/9 No'lu Bakanlık Genelgesi yayımlanmıştır. Bu kapsamda ıletışun ve iletişim
teknikleri, stres yönetimi, öfke kontrolü, kaygı ile baş etme yöntemleri, aile ilişkileri ve çocuk, geleceği planlama,
grup eğitimleri, kendine güveni geliştirme, ruh sağlığı bozuklukları, bağımlılıklar, bütçe plmlaması, ergenlik ve sınavLygısı, intihar ve intiharı önleme, polis alt kültürü, problem çözme teknikleri. Rehberlik ve Psikolojik Danışma
Birimleri tanıtımı ve oıyantasyon, travma sonrası stres bozuklukları, zaman yönetimi, lyı oluş kaynaklarınıngüçlendirilmesi vb. konularında eğitim faaliyeti düzenlenmiştir. ■ ı ı -t

Emniyet Teşkilatı bünyesinde görevli psikologlarca intihar eden personelin aile üyeleri ve yakınları ile
mutlaka görüşme yapılmakta ve talep etmeleri halinde psikolojik destek hizmeti sağlaımaktadır.

30.03.2020 tarihi itibari ile "Psikolojik Danışma Hattı" ve "Nöbetçi Psikolog uygulamasına geçilere
telefon üzerinden psikolojik destek hizmeti verilmeye başlanmıştır. Tüm personelin her yıl en az hır defa Rehberlikve Psikolojik Danışma Büro Amirliklerinde görevli Psikologlar ile zomnlu bireysel görüşmeye ması sagl^"Öğren-Fark Et-Yardım Et" projesi uygulamaya konulmuştur. Bu hususta son olarak, 08-30 Aralık 2021 tar
arasında PolNet sistemi vasıtasıyla Polis Akademisi Başkanlığı koordinesinde "Polis Meslek intiharları Farkındahk
Semineri"düzenlenmiştir. . . . . . .. ...... ı+ j-

Soru önergelerinde bahsi geçen olaya ilişkin soruşturmalar, adli ve idari süreç ıçerısjjdg^yurutulmektedır.
Bilgi ve gereğini arz ederim.
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